

Программное обеспечение

Программное обеспечение ПК



Windows

- 10 ноября 1986 года программисты
- Microsoft начали создавать универсальный набор графических процедур названный графическим интерфейсом .



Linus

- Разработана в 90 годах молодым студентом Хельсинского университета
- (Linus Torvald) в рамках дипломного проекта .



Операционная система смартфона



ios

- Представлена 9 января 2007 года совместно с мобильным телефоном iPhone



android

Презентация

операционной системы
состоялась в сентябре
2008 .

Вскоре последовало
большое заявок на от
других производителей
смартфонов на
использование
операционной системы
android .



Спасибо за внимание

